
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

(RPP) 

Sekolah/Madrasah  : MTs AL-Istiqamah Ngatabaru 

Kelas /Semester  : IX/Genap 

Mata Pelajaran  : Aqidah Akhlak 

Materi Pokok   : Akhlak Terpuji Pergaulan Remaja 

Alokasi Waktu :2 JP (2x40 Menit)  

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui pembelajaran ini pesertadidik di harapkan mampu:  

• Memahami tentang Akhlak Terpuji dalam pergaualan remaja dan dampak 

negatif dalam pergaualan keseharian 

• Mengamati lingkungan sekitar untuk mengenali  bentuk dan contoh-contoh 

akhlak terpuji dalam pergaulan remaja 

B. Media, Bahan dan Sumber Belajar  

• Media : Laptop dan HP Android 

• Metode : Daring 

• Bahan dan sumber belajar : Buku pegangan guru dan buku peserta didik dan 

buku lain 

C. Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegatan Pendahuluan 

• Mebuka group, Memberi salam dan mengabsen. 

• Memotivasi peserta didik tetap semangat dalam kondisi wabah Covid19. 

• Mengajak peserta didik untuk saling mendoakan agar sealu dalam lindungan 

Allah SWT 

2. Kegiatan Inti 

• Guru mengirimkan materi pembelajaran melalui group WhatsApp 

• Memberi waktu bagi peserta didik untuk mengumpulkan tugas yang telah 

diberi sesuai waktu yang telah disepakati bersama 

D. Penutup 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan memotivasi peserta didik tetap belajar 

dan mematuhi protocol kesehatan Covid 19 

• Guru meminta peserta didik untuk menyelesaikan Tugas-tugas yang sudah 

diberikan melalui group Watshapp dan mengucapkan salam. 

E. Penilaian 

1.  Sikap(kehadiran dan keaktifan) 

2. Pengetahuan (memberi tugas) 

3. Penilaian Keterampilan (Hasil tugas) 

 

Sigi,       Mei 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah   Guru Mata Pelajaran 

 

 

Moh. Wahyudi Pratama, M.Pd.I  Irma Maulina, S.Pd.I 

 


